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TD 1: Corrigé

Exercice 1. On appelle M l’evenement etre malade, NM celui éte non malade, + l’évernement etre detecté positif et
— celui etre detecté négatif; Par ’éoncé, on a que P(M) = 1/1000, que P(+|M) =99/100 et P(+|M) = 2/1000.

1. PIM|+) = PIM n+)/P(+) = P(+|M)P(M)/P(+) = 0.99 % 0.001/(P(+ N M) + P(+ N NM)) = (0.001 =
0.99)/(0.001 * 0.99 + 0.999 % 0.002) = 0.00099/0.002988, ce qui fait ¢ peu prés 33,1% de chances. On remarque
que P(+) = (P(+ N M) + P(+ 1 NM)) = 0.002988.

2. P(M|-) = (P(M N =))/P(=) = (P(M) — P(M 0 +))/(1 — P(+)) = (0.001 — 0.00099)/(1 — 0.002988) =
(0.00001)/(0.997012) = 0.001%.

3. Il donne malade des gens qui le sont pas, et pas qu’un peu! Mais si on est détecté pas malade c’est cohérent.



